
1  箱の中に、40個のかきがあります。
 かき全部の重さは8000gです。

①  かき1個の重さは平均何gでしょう。

②  かき15個では、およそ何gと考えられるでしょう。

2  箱の中に、30個のみかんがあります。みかん全部の重さは4560gです。
 みかん1個の重さは平均何gでしょう。

日にち：　　月　　日

名まえ
１

① 例題

(うすい字は、なぞりましょう。)

g

式: 8000÷40=200

g

＜計算スペース＞

式: 200×15=

3000gおよそ

(うすい字は、なぞりましょう。)

式: 4560  ÷30  =

答え

答え

答え



1

②  かき15個では、およそ何gと考えられるでしょう。

2  箱の中に、30個のみかんがあります。みかん全部の重さは4560gです。
 みかん1個の重さは平均何gでしょう。

日にち：　　月　　日

名まえ

 箱の中に、40個のかきがあります。
 かき全部の重さは8000gです。

①  かき1個の重さは平均何gでしょう。

１

① 例題 答え

152g

式: 8000÷40=200

200g

＜計算スペース＞

式: 200×15=3000

3000gおよそ

式: 4560÷30=152

答え

答え

答え

(うすい字は、なぞりましょう。)

(うすい字は、なぞりましょう。)




